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ΘΕΜΑ: « Πρόσκληση σε συμμετοχή στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Γαλλοφωνίας 2020-2021 
για τους μαθητές  γαλλικής Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης».  

 
Καλείστε να συμμετάσχετε στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Γαλλοφωνίας 2020-2021 που 

διοργανώνεται από τη Γαλλική Πρεσβεία στην Αθήνα, το Γαλλικό Ινστιτούτο Αθήνας και το 

Γαλλικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης.  

Ο διαγωνισμός που απευθύνεται σε μαθητές γαλλικής γλώσσας από όλη την Ελλάδα (ομάδες 

10 έως 27 μαθητών), ενισχύει, μεταξύ άλλων, τη δημιουργικότητα των μαθητών και αποτελεί 

μια εξαιρετική ευκαιρία  εφαρμογής στην πράξη των γνώσεών τους στη γαλλική γλώσσα με 

διασκεδαστικό τρόπο, ακολουθώντας άλλες μεθόδους από εκείνες της παραδοσιακής 

διδασκαλίας. Το θέμα του Εθνικού Διαγωνισμού Γαλλοφωνίας για το 2021 είναι: «Η δική μας 

συλλογή ονείρων και ανακαλύψεων», ένας ασυνήθιστος οδηγός εξερεύνησης της μυστικής 

μας Ελλάδας, στα γαλλικά...  

Οι Έλληνες μαθητές (ανά τάξη) καλούνται να συμβάλουν στη δημιουργία ενός εικονικού 

τουριστικού οδηγού της Ελλάδας, ενός ασυνήθιστου οδηγού, που δύο νέοι Γάλλοι, η Άννα και 
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ΠΡΟΣ:   

ΠΡΟΣ:  τις  Διευθύνσεις Β/θμιας και Α/ 
θμιας  Εκ/σης Ανατολικής  και  Δυτικής 
Θεσσαλονίκης 
και Νομών Χαλκιδικής, Ημαθίας, 
Πέλλας, Πιερίας, Κιλκίς, Σερρών, 
Κοζάνης, Γρεβενών, Καστοριάς, 
Φλώρινας.   
 

 
Τους  Διευθυντές  Σχολικών Μονάδων  

 Β/θμιας και Α θμιας Εκ/σης Ανατολικής 
και Δυτικής Θεσσαλονίκης   και Νομών 

Χαλκιδικής, Ημαθίας, Πέλλας, Πιερίας, 
Κιλκίς, Σερρών, Κοζάνης, Γρεβενών, 

Καστοριάς, Φλώρινας.   
 

(διά των οικείων Διευθύνσεων) 
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ο Αλέξης, θα ανακαλύψουν στο αεροδρόμιο της Μασσαλίας, περιμένοντας την πτήση τους για 

την Ελλάδα (Βλ. συνημμένο εισαγωγικό σημείωμα). 

Η δημιουργία πρωτότυπων έργων ανά τάξη σύμφωνα με τα θέματα που προτείνονται ανά 

γλωσσικό επίπεδο στοχεύει στην ανάδειξη, μέσα από την καλλιτεχνική και γλωσσική 

δημιουργικότητα των μαθητών, τόσο της ελληνικής πολιτιστικής κληρονομιάς όσο και της 

γαλλικής γλώσσας. 

Φέτος, οι μαθητές καλούνται να δημιουργήσουν συλλογικά έργα που θα επιτρέψουν στους 

Γάλλους ταξιδιώτες που θα επισκεφτούν την Ελλάδα να ανακαλύψουν όλα όσα δεν θα 

έβρισκαν στους συνηθισμένους τουριστικούς οδηγούς, μετατρέποντας την πρώτη τους επαφή 

με την Ελλάδα σε μια αξέχαστη στιγμή, μια αυθεντική εμπειρία ανακάλυψης της μαγείας του 

ελληνικού πολιτισμού και μύησης στον ελληνικό τρόπο ζωής.  

Ο τελικός οδηγός θα παρουσιαστεί επίσημα το Μάρτιο του 2021, στο πλαίσιο των 

εορτασμών της Διεθνούς Ημέρας Γαλλοφωνίας. 

Οι βραβευθέντες μαθητές και καθηγητές, θα παραλάβουν τα δώρα τους κατά τη διάρκεια των 

τελετών απονομής βραβείων που θα διοργανωθούν σε συνεργασία με τους Συντονιστές 

Εκπαιδευτικού Έργου Γαλλικής Γλώσσας ανά την Ελλάδα.  

Οι εγγραφές θα γίνονται από τις 12 έως τις 29 Νοεμβρίου 2020 στους  παρακάτω 

συνδέσμους: https://www.ifg.gr/fr/concours-de-la-francophonie-2021-formulaire-dinscription/  

https://www.ifg.gr/diagonismos-gallofonias-2021-forma-engrafis/ 

Περισσότερες πληροφορίες  για το Διαγωνισμό θα βρίσκονται από τις 19 Νοεμβρίου 2020 στην 

ιστοσελίδα:  https://www.ifg.gr/fr/news/concours-national-de- la- francophonie-2021/  

Οι καθηγητές γαλλικής μπορούν να βρουν τα θέματα A1 – A2 – B1 – B2 αναρτημένα στην 

ιστοσελίδα : https://www.ifg.gr/fr/news/concours-national-de-la-francophonie-2021/ 

Η Συντονίστρια Γαλλικής γλώσσας Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας  

 

      Δρ. Κοφίδου Αγγελική 
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